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		В България има много самозвани диетолози, които нямат необходимата квалификация да предписват диети. Това заявиха по време на пресконференция днес родните специалисти по хранене и диететика. Те предложиха да бъде създаден регистър на специалистите, които са правоспособни да дават съвети в тази област.

„Науката отдавна е доказала, че редица заболявания са свързани с неправилното хранене“, каза доц. Даниела Попова от УМБАЛ „Царица Йоанна - ИСУЛ“. Тя обясни още, че такива са диабетът, подаграта, атеросклерозата, остеопорозата и др. Хранителните фактори също така са ключови при появата на много хронични заболявания. Ето защо тяхната профилактика и лечение винаги съдържат елемента, наречен хранителна терапия. Според специалистката обаче този тип терапия е съпътстваща основата и винаги трябва да бъде назначавана от специалист. „За да се направи такъв тип терапия, е нужно да се знае какъв е хранителният статус на пациента, защото терапията винаги е индивидуална“, каза още доц. Попова.

„Всяка диета също трябва да бъде строго индивидуална“, допълни председателят на Българското дружество по хранене и диететика проф. Божидар Попов. Той бе категоричен, че нито един специалист по диететика не би си позволил да препоръчва прилагането на т.нар. масови диети. Специалистът даде примери, при които такива диети биха довели до сериозни увреждания.

Като крайна проф. Попов определи т.нар въглехидратна диета, при която не се приемат никакви белтъци и мазнини. Според него един от рисковете е срив на имунната система, поддържана именно от белтъците. Белтъчната диета също е опасна, поради липсата на въглехидрати, смята още специалистът. „Въглехидратите са важни за функционирането на повечето органи от човешкото тяло, като например мозъка, черния дроб, сърцето и др.“, коментира проф. Попов.

Според диетолозите едно от най-често срещаните поражения върху организма при такава диета е увреждането на бъбреците. Поради факта, че се ядат и меса, в които има холестерол, се уврежда и сърдечносъдовата система. При жените в менопауза пък тази диета понижава нивото на ph, което води до извличане на калций от костите и остеопороза.
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			Три хранителни продукта, които пречат на дамите да отслабнат

			16.01.2017 (Коментари: 0) 

			Хормоните влияят върху всички процеси в човешкия организъм, включително и отслабването. » Прочети
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			30% от шестгодишните британчета с наднормено тегло
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			В последната година от началното училище 30% от британчетата страдат от наднормено тегло или затлъстяване, показва статистика на един милион деца в Англия.
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			Край на йо-йо ефекта
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			Датски учени определиха идеалния режим за избягване на затлъстяването и на ефекта йо-йо, стана ясно от изследване, направено в осем европейски страни.
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			Сезонните плодове и зеленчуци на пазара се сменят, с което се променят кухнята и начинът ни на хранене. » Прочети
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			Нищо чудно, че бабите и дядовците ни са постигали дълголетие. » Прочети
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			За постигане на добро здраве на храносмилателната система допринася придържането към препоръките за здравословно хранене, което означава оптимален прием на хранителни продукти от петте основни групи храни: зърнени и картофи (доставят въглехидрати, влакнини, витамин В, минерални вещества); » Прочети
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			56% от българите са с наднормено тегло
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			Високо кръвно налягане и диабет от втори тип са двете опасни заболявания, които дебнат всеки човек с наднормено тегло. » Прочети
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